M.M.R. A— ] 5
—”—=“=~“ I@ ._.O<O._.> _uw><m_. mMm_ﬂ@n.Y_ 80 kg. 10,90 kN soww__mowwomas

Enganche homologado seguin R55 / Directiva 94/20 CE.

Hitch officially approved in accordance with R55 / Directive 94/20 CE.
Geprufte Kupplung gemép Kennzeichen R55 / 94/20 CE.

Crochet homologué selon la Directive R55 / 94/20 CE.

ELEMENTOS DE UNION / CONNECTION COMPONENTS
DAZUGEHORENDEN TEILEN / ELEMENTS DE RACCORD

VEHICULO / VEHICLE
FAHRZEUG / VEHICULE

g ¢ J 14x M8x30 DIN 933 8.8

BOLA / BALL / KUGEL / BOULE

d J 10x M10x35 DIN 933 8.8
a ._ 2 x Mi12x65DIN931 8.8

e @ 11x M12x40 DIN 961 8.8
b & 2 x M12DIN 985 8

i & 8 x M8DIN 6923 8

% g & 10x M10DIN 985 8

h e 6 x M8DIN 6798 -
M12x25 DIN933 8.8

QO
O

N

>

i @ 11x M12DIN 6798 -
M12 DIN 127 -

O
N
x

i & 22x M8 DIN 9021 -
k & 10 x M10 DIN 9021 -
| & 11 x M12 DIN 9021 -

L

\

Par de apriete para los tornillos/Tightening torque for bglts/Schrauben Drehmoment/Couple de serrage pour vis

UndNm| M6 | M8 M10 M12 M14 M16

caar~o| 1 1,25 1,5 1,25 | 1,75 1,5 1,25 1,75 1,5 2
8.8 11,3 273 | 540 57,0 93,0 97,0 101,0 148,0 159,0 230,0

Made by LAFUENTE

@ lafuente - s Szt o 109 | 165 | 40,1 | 790 830 | 1370| 1430 1490 | 2180 2340 | 3200
averte. 1 4 1 167 174 2 274
@ SR 0T 7156 | 129 9,3 69 | 930 980 | 160,0 67,0 0 55,0 0 | 3950 |
[P0 _EF0466 | [D 10,90 k] [TPO_EE1466 ] [0 10,90 k] Este documento debe ser presentado en la I.T.V. junto con el certificado de montaje.
[CLASE A-50X | [S 80 ke [CLASE A-50x | [S 80 k]

HNOS.SANCHEZ-LAFUENTE,S.A. no asume ningun tipo de responsabilidad por
danos causados por usos inadecuados.

N2 Rev: 01 Aprobado: 19-12-16




www.lafuente.eu

@ [auente_

enganches y remolques

TOYOTA RAV 4

) e L -
7 O et

o

N2REV:01 Aprobado: 27 - 09 - 17 +34 952 625 344 z
EE0466 - EE1466 E oficinatecnica@lafuente.eu +3460986 86 75 P@@ o ﬂ @



www.lafuente.eu




www.latuente.eu

NeREV:01 Aprobado: 27 - 09 - 17 134 952 6253 5
+34 6 86 75 s U7
EE0466 - EE1466 E oficinatecnica@lafue 340098 P@@ 36



www.latuente.eu

e PIEZA 5 #PIEZA 6

N2REV:01 Aprobado: 27 - 09 - 17 134 952 625 344 z
EE0466 - EE1466 E oficinatecnica@lafuente.eu +346098686 75 P@@] o 4 6



www.latuente.eu

wmmtmrgl:@ y Coam’y

NeREV:01 Aprobado: 27 - 09 - 17

EE0466 - EE1466

134 952 625 344 A -
E oficinatecnica@lafuente.eu +346098686 75 P@@ e 5 6



www.latuente.eu

10

M8

M10

M12

87,0Nm

M14

140,0Nm

215,0Nm

15,5Nm

37,0Nm

75,0Nm

130,0Nm

205,0Nm

310,0Nm

18,0Nm

43,0Nm

87,0Nm

150,0Nm

240,0Nm

370,0Nm

@< 49mm

@=50mm /
X

. J
" o oL
S—¢ S—t
\ 2 s
0 km 1000 km

FITT M8
8.8 10,4Nm 25,0Nm 51,0Nm 87,0Nm 140,0Nm 215,0Nm
10.9 15,5Nm 37,0Nm 75,0Nm 130,0Nm 205,0Nm 310,0Nm
12.9 18,0Nm 43,0Nm 87,0Nm 150,0Nm 240,0Nm 370,0Nm

NeREV:01 Aprobado: 27 - 09 - 17

EE0466 - EE1466

E +34 952 625 344

oficinatecnica@lafuente.eu

+34 609 86 86 75

Pag. 6-6




